
SISTEMAS MATRICIALES

Determina las matrices A y B que son soluciones del siguiente sistema de ecuaciones matricial:
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Solución.

Resuelve el siguiente sistema matricial:

DCXA 1 ×=×- ; DBYXE =×+×

siendo ÷÷
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Solución.

Las matrices X e Y son las soluciones del sistema de ecuaciones matriciales:
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81

YX2 ÷÷
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=- . Halla X e Y, y calcula, si tiene sentido, X-1 e Y-1

Solución.

Calcula las matrices X e Y que verifican el siguiente sistema:

÷÷
÷
÷

ø

ö

çç
ç
ç

è

æ

-
-

-
=+-

÷÷
÷
÷

ø

ö

çç
ç
ç

è

æ

-
--

-
=-

2511
11227

11125
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Solución.
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SISTEMAS MATRICIALES

Sean A y B dos matrices que cumplen  24
40

BA      00
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ö
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è

æ
=+ se pide:

Calcular 22 BA - (advertencia: en este caso ( )( )BABABA 22 -+¹- .)

Solución.
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SISTEMAS MATRICIALES

Determina las matrices A y B que son soluciones del siguiente sistema de ecuaciones matricial:
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Solución.

Resolveremos el sistema por reducción:
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Despejamos B en la segunda ecuación:
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SISTEMAS MATRICIALES

Resuelve el siguiente sistema matricial:

DCXA 1 ×=×- ; DBYXE =×+×

siendo ÷÷
ø

ö
çç
è

æ-
= 12

11
A , ÷÷

ø

ö
çç
è

æ
-

-
= 24

13
B , ÷÷

ø

ö
çç
è

æ-
= 1

1
C , ( )21D -= , ( )20E -=

Solución.

En la primera ecuación podemos despejar X:

DCAX      DCXA 1 ××=®×=×-

Cálculo de A·C:
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Cálculo de X:

( ) ÷÷
ø

ö
çç
è

æ
-

-
=-×÷÷

ø

ö
çç
è

æ
-

=××= 21
42

211
2

DCAX

Ahora despejamos Y en la segunda ecuación:

( ) 1BXE DY       XE DBY       DBYXE -××-=®×-=×®=×+×

Cálculo de B-1:
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Cálculo de D - E·X

( ) ( ) ( ) ( ) ( )21422121
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Cálculo de Y:
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ø

ö
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è

æ
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SISTEMAS MATRICIALES

Las matrices X e Y son las soluciones del sistema de ecuaciones matriciales:

 61
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3YX       29
81

YX2 ÷÷
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æ -
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æ
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=- . Halla X e Y, y calcula, si tiene sentido, X-1 e Y-1

Solución.

Resolveremos el sistema por reducción:
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Si sustituimos en la segunda ecuación podemos despejar X:

÷÷
ø

ö
çç
è

æ
=÷÷

ø

ö
çç
è

æ
-

-
-÷÷

ø

ö
çç
è

æ -
=®÷÷

ø

ö
çç
è

æ -
=÷÷

ø

ö
çç
è

æ
-

-
+®÷÷

ø

ö
çç
è

æ -
=+ 04

31
63
63

 61
34

X      61
34

63
63

X      61
34

3YX

Inversa de X:
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Inversa de Y:

No tiene inversa puesto que det(Y) = 0

3
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SISTEMAS MATRICIALES

Calcula las matrices X e Y que verifican el siguiente sistema:
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Solución.

Resolveremos el sistema por reducción:
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Para averiguar el valor de X podemos despejarla en una de las dos ecuaciones o aplicar también
reducción .Veremos cómo se hace de esta última forma:
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SISTEMAS MATRICIALES

Sean A y B dos matrices que cumplen  24
40

BA      00
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BA ÷÷
ø

ö
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æ
-
-

=-÷÷
ø

ö
çç
è

æ
=+ se pide:

Calcular 22 BA - (advertencia: en este caso ( )( )BABABA 22 -+¹- .)

Solución.

Comenzaremos calculando A y B resolviendo el sistema matricial por reducción:
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Obtenemos la matriz B despejándola en la primera ecuación:
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Ahora calcularemos A2 , B2 y para finalizar la resta:
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